 תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ו  
בעיות מילוליות – שברים
1. במחשב של אמיר החלק של הזיכרון הפנוי הוא 
[image: image1.wmf]8
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  . הוא  השתמש ב-   
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  מהזיכרון 
 הפנוי.

א. באיזה חלק מהזיכרון הפנוי של המחשב השתמש אמיר?
 חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
ב. איזה חלק מהזיכרון הכולל פנוי כעת?
 חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
2. בכל יום אוכל ירון   
[image: image3.wmf]5
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  מהבננה שאמו נותנת לו.    
מהי כמות  הבננות שיאוכל ירון במשך 20 ימים?
      חישוב:_____________________________________________________
                 _____________________________________________________
      תשובה:_____________________________________________________
3. לתופרת 40 מ' בד. התופרת השתמשה ב- 
[image: image4.wmf]8
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 מ' בד לתפירת חליפה.
 כמה מטרים בד נשארו לתופרת? 
     חישוב:_____________________________________________________
               _____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
4. בארגז יש 
[image: image5.wmf]8
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 ק"ג עגבניות. הירקן מכר  
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 ק"ג עגבניות מהארגז. 
1. כמה ק"ג עגבניות מכר הירקן מארגז העגבניות? 
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
5. המורה מקריאה לכיתתה בכל יום   
[image: image7.wmf]3
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 עמודים מספר הקריאה. 
כמה דפים מספר הקריאה  תקרא המורה לילדים ב -  8 ימים?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
6. המורה חילקה את כיתתה המונה כ- 30 תלמידים ל – 2 קבוצות  שוות א ו - ב.  
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 מהילדים שבקבוצה  א’ שיחקו בחבל ו -  
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2

 מילדי קבוצה  ב’ שיחקו בכדור. 
א. איזה חלק  מכלל הילדים שיחק בחבל?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
ב. כמה ילדים שיחקו בחבל?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
ג. איזה חלק  מכלל הילדים שיחק בכדור?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
ב. כמה ילדים שיחקו בכדור?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
7. נבו הכין שיעורי בית במשך  
[image: image10.wmf]4
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  השעה.  
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 מהזמן הכין שיעורים בספרות ובזמן נותר הכין שיעורים בהנדסה? 
א. כמה זמן בדקות הכין שיעורים בספרות?
חישוב:_____________________________________________________
             _____________________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
ב. כמה זמן בדקות, הכין שיעורים בהנדסה?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________

8. משפחת לוי קנתה מגרש בגודל   
[image: image12.wmf]4
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  דונם.  
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 משטח המגרש מיועד לבניית ביתם,  
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 מהשטח מיועד לגינה ושאר השטח מיועד לעצי פרי? 
(תזכורת: 1 דונם = 1000 מ"ר)
א. חשב את  שטח המגרש המיועד לבניית הבית (חשב במ"ר ובדונם).
חישוב:_____________________________________________________
             _____________________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
ב. חשב את שטח המגרש המיועד לגינה (חשב בדונם ובמ"ר).
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________

ג. חשב את שטח המגרש המיועד לעצי פרי (חשב בדונם ובמ"ר).
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
9. קבוצת ילדים יצאה לטיול. הם צעדו במשך 3 ימים . בכל יום צעדו 
[image: image15.wmf]5
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 ק"מ.    כמה ק"מ צעדה הקבוצה ביום בסך הכל? 
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
10. מכונית נוסעת מתל אביב לאילת . המרחק בין ת"א לאילת 400 ק"מ.המכונית נסעה עד לנקודת העצירה הראשונה 
[image: image16.wmf]4
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 ק"מ. המכונית המשיכה לנסוע  כ- 
[image: image17.wmf]5
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 ק"מ מהמרחק שנותר לה לנסוע.
   כמה ק"מ בסך הכל נסעה המכונית עד לנקודת העצירה השניה? 
חישוב:_____________________________________________________ 
           _____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
11. מכונית עברה את הדרך מתל אביב לאילת ב- 
[image: image18.wmf]9
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 שעות. הדרך חזרה, מאילת לתל אביב, נמשכה כ- 
[image: image19.wmf]5
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 מהזמן שלקח למכונית לעבור מתל אביב לאילת. 
1. כמה זמן נמשכה הדרך חזרה?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
2. כמה זמן נמשכה הדרך כולה {מתל אביב לאילת ובחזרה}?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
12.  אמא קנתה שמלה במחיר   
[image: image20.wmf]8
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  ש"ח וחולצה במחיר  
[image: image21.wmf]2
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  ממחיר השמלה.
כמה כסף שילמה אמא עבור השמלה והחולצה? 
חישוב:_____________________________________________________ 

תשובה:_____________________________________________________
13.  אמא קנתה 
[image: image22.wmf]8
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  ק"ג תפוזים. היא נתנה  
[image: image23.wmf]6
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  ק"ג  מהתפוזים שקנתה לשכנה. 
כמה ק"ג תפוזים נשארו לאמא? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
14. רפד צריך 
[image: image24.wmf]12

 מטר בד כדי לרפד את ספות הסלון. הוא השתמש ב  
[image: image25.wmf]6
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   מהבד. 
כמה מטרים של בד נשארו לרפד? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
15. לאלי 300 חלקי לגו. הוא החליט לבנות מגדל גדול ובית קטן. לשם כך השתמש ב 
[image: image26.wmf]15
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  מחלקי הלגו לבניית המגדל הגדול ובשאר החלקים בנה בית קטן. 
בכמה חלקי לגו השתמש אלי לבניית הבית הקטן? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
16. על רוכב אופניים לעבור דרך של 120 ק"מ. בשעה הראשונה עבר 
[image: image27.wmf]3
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 מהדרך. בשעה השנייה עבר 
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 ק"מ. 
כמה נותר לו עוד לעבור? 
חישוב:_____________________________________________________ 
          _____________________________________________________
    תשובה:_____________________________________________________
17. אמא קנתה  
[image: image29.wmf]8
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 ק"ג בטנים. להכנת עוגה השתמשה אמא ב  
[image: image30.wmf]3
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 מהכמות ואת השאר נתנה לדני לאכול.
בכמה ק"ג בטנים השתמשה אמא להכנת העוגה? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
כמה ק"ג בטנים אכל דני? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
18. לאיכר היו   
[image: image31.wmf]7
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 ק"ג זרעים. הוא זרע בשדה  
[image: image32.wmf]8
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 מכמות הזרעים .  
כמה ק"ג זרעים נותרו לאיכר? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
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